



农产品质量安全报告

今年以来,市农业局按照《农产品质量安全法》、《郑州市农产品质量安全条例》、《郑州市水产品质量安全条例》等相关法律法规的要求和农产品质量安全整治执法年活动的统一部署,开展了水产品专项整治工作,确保我市水产品质量安全。

水产品专项整治主要监测指标为硝基呋喃类代谢物、孔雀石绿和氯霉素等禁用药物。主要采取以下措施:一是加强水产品销售企业的监管力度。二是加强我

市4个水产品批发市场监管力度,严把市场安全准入关,做到实时监控,逢进必检。三是按照《郑州市水产品质量安全工作方案》的要求,严格执行销售摊位公示制度。四是加大追溯力度,完善索证索票和购销台帐制度,依法对不合格产品进行销毁。对检测出的不合格水产品,由郑州市农产品质量安全领导小组办公室向产地政府和生产企业发函,对不合格产品来源进行追溯,并按郑州市水产品质量安全方案的要求进行整改。今年以来,全市共

抽检水产品6761批次,合格率99.41%,销毁不合格水产品7570公斤。

8月27日~9月2日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全现场检测标准(速测),共检测蔬菜21849批次,合格率99.52%;检测猪肉1200批次,合格率99.17%;检测水产品样品403批次,合格率为99.86%;抽检水果2430批次,合格率99.96%。销毁不合格蔬菜268公斤,销毁不合格猪肉35公斤,销毁不合格水果30公斤。
郑州市农业局

股市震荡

近日,记者走访省会的几家商业银行发现,为规避股市风险,许多投资者都将目光投向银行短期理财产品。

银行短期理财产品升温

本报记者 马晓鹏

资金的“避风港”

受A股市场暴跌影响,许多股民被股市近期的暴跌“震”了出来,有不少资金从股市转入银行理财产品。但多数投资者为保证资金随时返回股市,大都倾向于选择短期或超短期产品。

“银行短期理财产品是股市波动期间资金的最佳去处。投资者在减仓、清仓后持币观望的时候,可以选择购买银行的一些短期理财产品,提高资金的利用效率。”建设银行文化路支行理财师齐兵表示,目前不少客户都选择将三方存管账户与该行的“天天盈”产品挂钩,忙时打新股

炒股票,闲时就放账户申购“天天盈”理财,不仅可获取1.45%到1.8%之间的预期年化收益,还能自动实现“利滚利”。

新品迭出 收益提升

股票市场的波动,使众多投资者纷纷将资金撤出股市。如何安置大笔的短期闲置资金?银行的短期理财产品正好迎合了这部分投资者的“口味”。据不完全统计,仅上周在售的期限为3个月以内的理财产品就有60多只。

记者从建行、工行、中行等多家银行了解到,最近不仅银行

发售超短期产品的数量大增,且收益率也有所提高。目前银行1天通知存款年利率为0.81%,7天通知存款年利率为1.35%。银行超短期理财产品收益率上调后,其收益已明显超越相应的通知存款。此外,该产品的收益率也明显分化。越短期的理财产品收益率越大,投资期限越长,收益率就越接近。

以量取胜 切忌跟风

虽然优点突出,但理财专家建议,对此类产品也不要盲目跟风。一些可能超过半年不用的资金,不建议投入超短期理财产品,

毕竟该类产品的设计初衷就是为满足资金流动性,预期收益虽比活期高,却比定期少。

光大银行郑州分行理财师肖方分析,短期理财产品最好是用那些活钱,也就是随时有可能要用的钱。如果你的资金量比较小,进行这类产品的投资并没有太大意义。假定投资者购买10万元最高预期收益率为1.4%的产品,一年的收益也只有1400元。

专家提醒,部分短期理财产品面临频繁转存,在固定期限内不允许提前赎回的情况,投资者最好根据资金需求选择合适的理财期限。

信托理财:领舞中原高端理财市场

本报记者 王震

近日,随着股市不断调整,大量资金开始纷纷流出股市和基金市场。其中一部分资金会重新转向银行或投资实业,也有一部分人会选择另一种全新的理财方式——信托。

据了解,近段时间以来,信托理财以其独有的制度优势和优异的市场表现,正在受到越来越多高端理财客户的关注和青睐。记者从百瑞信托获悉,该公司近期多支信托计划的发行都非常顺利,尤其是房地产信托产品更是以其鲜明的高收益、低风险特色受到投资者追捧。其近期推出的百瑞宝盈39号(新长城房地产基金)更是创

造了三天预约额超过预计规模2.24倍的最好发售纪录。

据百瑞信托业务负责人介绍,该产品之所以受到投资者认可,收益率高和风险控制措施完备是其中最主要的两个原因。据了解,该产品年预期收益达8%,为同期银行存款利率的3.56倍。其次,该计划抵押商业物业评估价达1.233亿元,按信托规模上限4000万元计算,抵押率仅为32.44%。同时,百瑞信托本次合作方郑州新长城地产公司隶属于中国长城铝业公司(中铝旗下公司),其2008年年报显示资产负债率仅为16%,远低于上市房地产公司

的平均水平,具有较好的财务风险抵御能力。与银行存款和股票投资相比,信托理财一方面收益率远高于银行存款,一方面风险方面又明显低于股票投资。因此,在股市出现大幅调整,银行存款利率又处于历史低位水平的情况下,信托理财也就理所当然地成为了高端理财市场的领舞者。

百瑞信托博士后科研工作站和研究发展中心近期联手推出的《2009年第二季度信托行业分析报告》显示,今年以来,我国信托业务发展明显提速,仅上半年的发行信托计划和规模就

接近去年全年水平。以百瑞信托为例,其信托业务更是不断实现历史性突破,仅1~6月期间信托业务收入就高达10663.07万元,同比增长122.96%,同时新增信托计划24支,新增信托规模达115.68亿元,使得存续信托规模首次突破150亿元大关,达166.95亿元。

中国银监会批准设立专业信托理财金融机构
2008年设立全国唯一信托业博士后科研工作站
高端理财 首选百瑞
百瑞信托
理财热线: 800-883-6667 (全国免费)
手机和未开通800地区拨打: 0371-63581273

保险在线

家庭理财的风险规划

本报记者 张世豪

谈到家庭投资理财,很多人往往只关注投资收益,不太考虑风险规避,并且习惯性地把保险排除在理财之外,这是一个很大的误区。一旦发生突发事件和疾病,如果提前没做好准备,家庭财务将陷入危机。本期“保险在线”将针对这个话题邀请恒安标准人寿高级理财规划师王金环进行分析解答。

案例:市民苏先生,想要给自己和家人买商业保险,主要是针对家庭中的突发事件和疾病。但目前市场上的保险产品琳琅满目,到底选哪些品种比较合适?保障额度又

应该设置在什么范围?

专家认为,商业保险完全可以作为社会保险的补充项目,一旦家庭成员遭遇意外,在给人带来无尽悲痛的同时,家庭的经济体系也可能瞬间崩溃。据统计,一个人每年发生意外伤害的几率是千分之三,而意外保险却能以最小的代价来换取高额的保障,是首先应该考虑的险种。

定期寿险也是提高人身保障的很好产品。人身保障额度问题,可以通过两个方法来原因:一、年收入的五到十倍;二、自己所承担的家庭负

债与责任之和。

重大疾病保障一般分为三类:终身保障型、定期返还保额型以及分红附加保额递增型。针对重疾产品的选择,有两点建议:一、首先确定保障的额度和保费预算。二、有些疾病花费高但不属于重疾的范围或者没达到重疾的程度,保险公司的重疾类产品一般不予赔付。所以允许的话,适当补充一些住院津贴类的产品。

意外和重疾包括定期寿险都属于纯保障类产品,总保费控制在家庭稳定年收入的10%左右都是合理的。

恒安标准人寿
Heng An Standard Life
生命比生存更广阔

金融资讯

广发真情卡

获“2008年度中国最佳女性信用卡”

本报讯(记者 张慧 通讯员 常盟)近日,2008年度中国最佳银行评选活动揭晓,广发真情卡以其创新的功能和贴心的服务在选拔中脱颖而出,获得“2008年度最佳女性信用卡”奖项。

广发银行在女性市场的开发上一直保持着高度的市场敏锐度,早在2002年就推出了国内第一张以女性为主题的信用卡——广发真情卡,其独创的紫色透明卡版尽显时尚风采,持卡人可享受多家美

容、服饰等时尚品牌的折扣优惠;2006年,广发真情卡品牌升级,首创自选商户三倍积分、新开卡获赠自选保险、样样行分期付款以及挂失前48小时失卡保障服务,引领女性个性化的消费理念与消费方式;同年,广发银行又推出真情白金卡,这也是国内第一张女性白金信用卡,持卡人可享受自选商户五倍积分、新开卡获赠自选两种保险、机场贵宾通道以及白金客户专享服务。

二七区地税局

开展企业服务年活动

本报讯自“企业服务年”活动开展以来,二七区地税局一直贯彻真诚服务企业,采取多项措施保证服务落到实处。

二七区地税局近几个月一直组织调研小组走访辖区内重点企业的经营情况及发展趋势,共同分析预测税源情况,并且开展“月底服务”,税收管理员于每月底通过各种方式对重点企业进行税款入库、发票核销等提醒服务。强化服务意识,做到“四个零”、“四不”、“二不让”。

(张昕)

性格决定命运
建国大业

这一天 为中国性格骄傲
这一天 为中国性格自豪
这一天 为中国性格喝彩

盛世国尊
盛世国典
盛世国风

宋河粮液

中国性格 宋河粮液

六十周年 国庆大典 宋河粮液携《建国大业》恢宏献礼